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Fromages
Lait vache
Lait chèvre
Lait brebis
Beurre crème &  Mozzarella
Yaourt
Anti pasti
Salade composée
Marinade de legumes
Marinade de poisson
Tapenade et pesto
Traiteur / Snacking
Plats cuisines
Épicerie & Gamme BIO
Chocolat / Bonbon
Crème & sirop
Gateaux & Biscuits
Confiture / Pâte à tartiner
Épicerie salée
Huile/vinaigre/préparation
Sels &  Poivres
Epices & fonds de tarte
Tartinables et Conserves
Pâtes / Riz / Semoule
Bio
Bio sucré
Bio salé
Charcuterie
Charcuterie porcine
Jambon blanc / Jambon cru
Saucisses / Saucissons
Pate rillette terrine
Boeuf séché
Gastronomie
Boudin / Préparation charcutière



Charcuterie Halal
Autres
Fois gras / Caviar /  huîtres

prix dh

Fromages / Lait vache
ABONDANCE FERMIÈRE KG 462
Choix à l'aspect du fromage Abondance : croûte parallèle, pâte sans trousChoix à
l'odeur du fromage ...
Le nom du fromage Abondance provient de celui du chef-lieu où se tenait le
marché, situé dans la région de Thonon-les-Bains (Haute-Savoie). Son histoire
est le même que celle de tous les fromages de m...
ALTESSE DES VOSGES Kg 238
Fromage alsacien des vignerons des Vosges à croûte lavée, caractérisé par une
pâte molle et souple, ...
APPENZELLER SUISSE KG( coupe) 448
Fabriqué dans les Préalpes suisses depuis plus de 700 ans, ce fromage a une
croûte brun orange aroma...
ssu de la riche famille suisse des gruyères, le fromage Appenzeller (ou «
Appenzell», comme le disent souvent les Français à tort) présente la particularité
d’être frotté, en cours d’affinage, avec un...
BEAUFORT D’ETE A.O.C KG 560
Le fromage est fabriqué à partir de lait des vaches de Beaufort, également
connues sous le nom de Ta...
Il faut à peu près 500 litres de lait pour faire un Beaufort de 40 à 50 kilos. Le
fromage est fabriqué à partir de lait des vaches de Beaufort, également connues
sous le nom de Tarines ou Tarentaises
BLEU DES CAUSSES AOP kg ( coupe) 341
L'un des bleus les plus tendres de la famille des fromages à pâte persillée. C'est
un fromage de car...
Le fromage Bleu des Causses, où se retrouve toute la richesse aromatique de sa
région d'origine, de la lande des Causses aux prairies un peu plus riches du Nord
de l'Aveyron et de la Lozère, se consom...
BLEU D’AUVERGNE AOP KG ( coupe) 224
Fromage à pâte persillée, produit près de Clermont-Ferrand en Auvergne.   C'est
finalement un froma...
Fromage à pâte persillée, produit près de Clermont-Ferrand en Auvergne.   C'est
finalement un fromage assez récent puisqu'il n'apparaît qu'au milieu du siècle
dernier.   Un fermier auvergnat imagina ...
BRIE A LA TRUFFE kg (coupe) 686
La savoureuse pureté de la truffe  noire est en parfaite harmonie avec la délicate
texture du Brie d...
Au coeur d'un Brie de Meaux au lait cru, notre fromager dispose avec le plus
grand soin sa préparation truffée réalisée à base de fromage frais, de truffe d'été
(tuber Aestivum 3% min) et d'huile d'ol...
BRIE DE MEAUX AOP KG ( coupe) 336
Une saveur franche de terroir se dégage de cette croûte fleurie blanche et
délicieusement duveteuse
Brie, fromage apprécié depuis le Moyen Âge   Fromage des Rois et Roi des
fromages.   le Brie de Meaux est apprécié depuis le Moyen-Age et fut sacré
meilleur fromage européen dès le XIXème siècle.   S...
BRIE DE MELUN KG ( a la coupe) 420
Brie de Melun est une appellation d'origine désignant un fromage au lait cru de la
plaine de Melun, ...
BRIE DE NANGIS KG (a la coupe) 378
Le brie de Nangis ou fromage de Nangis est un fromage du pays de Brie
française et plus particulière...

Fromages / Lait vache
BRIE PASTEURISE KG( coupe) 168



Pâte molle au lait pasteurisé Croûte fine et blanche - Pâte onctueuse légèrement
ferme
Fromage à croûte bien fleurie, duveteuse, blanche et assez épaisse. Sa pâte peut
être crémeuse sous croûte et comporte généralement un coeur blanc et
crayeux.De saveur légèrement salée, son goût se ca...
BRILLAT SAVARIN A LA TRUFFE 200 GR (Pièce) 168
Le brillat-savarin est un fromage triple-crème, doux au palais, l'apport de la truffe
noire du Périg...
C'est un triple crème, c'est à dire un fromage enrichi en Matière grasse par
addition de crème au lait de fabrication. C'est un fromage avec une saveur douce
et onctueuse. Sa pâte se tartine facilemen...
BRILLAT SAVARIN AFFINE 200 GR (Pièce) 86
Le brillat-savarin est un fromage triple-crème, doux au palais, qui se mange jeune
et bien frais. Il...
C'est un triple crème, c'est à dire un fromage enrichi en Matière grasse par
addition de crème au lait de fabrication. C'est un fromage avec une saveur douce
et onctueuse. Sa pâte se tartine facilemen...
BURRATA A LA TRUFFE 300g (piéce) 83
La Burrata artisanale à la truffe  est un fromage italien semblable à une
mozzarella, avec un cœur c...
BURRATINA ITALIENNE Colis de 125 gr x2 pièces 76
LA BURRATINA ! Rien qu’a son nom, cette pepite vous transporte au pays du
soleil et de l’accent ch...
La Burrata est un fromage qui trouve ses origines au début du XX siècle dans la
ville de Andria et qui a un aspect très séduisant. De longues feuilles de Jonc
vertes tressées formant une sorte de pani...
CAMEMBERT ISIGNY 160 GR LABEL BLEU a la piéce 56
Monument à la fois historique et gastronomique, l'invention du camembert est
attribuée à la fromagèr...
CAMEMBERT DE NORMANDIE AOC 250 gr (pièce) 76
fromage normand mondialement connu Universellement connu, le Camembert est
le fromage le plus copié...
fromage normand mondialement connu Universellement connu, le Camembert est
le fromage le plus copié. Les amateurs savent que le véritable Camembert
provient des cinq départements de Normandie. Celui-...
CAMEMBERT di BUFALA 250 GRS (pièce) 119
Apportez une touche d'Italie dans votre assiette de fromage avec ce camembert
au lait de bufflonne
CAMEMBERT LAIT CRU M.Anne CANTIN (M.O.F) 250 gr ( pièc... 98
le camembert  est l'Ambassadeur de la gastronomie française, au goût
authentique et légèrement fruit...
CANCOILLOTTE NATURE 200 gr (pot) 93
our obtenir la Cancoillotte, on fait fondre du Meton à feu doux dans un peu d'eau
ou de lait, et on ...
La Cancoillotte tire son nom d'un terme dialectal. Son histoire est aussi ancienne
que l'extraction de la "recuite" du petit-lait issu de la fabrication du gruyère, dont
on ne sait pas avec précision...

Fromages / Lait vache
CANTAL ENTRE DEUX AOP Kg (coupe) 280
Le Cantal a l'odeur des frais sous-bois et le parfum léger des hauts genêts, qui lui
donnent son goû...
fromage produit en auvergne, portant le nom de son departement de production,
affiné entre 30 jours et 6 mois Fromage le plus connu d'Auvergne, le Cantal est
aussi le doyen des fromages. Depuis, il n...
CANTAL SALERS AOP Kg( coupe) 448
Le Salers est un fromage au lait de vache produit dans le Pays de Salers situé
dans le département d...
Le Salers est un fromage au lait de vache produit dans le Pays de Salers situé



dans le département du Cantal, dans la région Auvergne. Fabriqué initialement
près du village qui porte le même nom dans ...
CHAOURCE AOP 250 Gr ( pièce) 91
fromage de vache, affiné 15 jours, crémeux et onctueux à la dégustation Si tous
les fromages n'ont ...
fromage de vache, affiné 15 jours, crémeux et onctueux à la dégustation Si tous
les fromages n'ont pas besoin d'un affinage prolongé, le Chaource en est
l'exemple frappant. Sa pâte lisse fond en bouc...
CHEDDAR BARRE KG( coupe) 252
Choix à l'aspect du fromage Cheddar : croûte égale, unie légèrement cireuse,
pâte homogène malgré la...
L'histoire du fromage Cheddar est liée à celle du Cheshire. Le nom de ce fromage
vient de la vallée de Cheddar, d'où il est originaire. Dans les bassins laitiers où il
apparaît, le Cheddar tend à form...
COEUR DE NEUFCHATEL AOP ( Pièce ) 59
Coeur de Neufchâtel, un fromage de vache crémeux fabriqué en Haute
Normandie. Le fromage au coeur te...
Coeur de Neufchâtel, un fromage de vache crémeux fabriqué en Haute
Normandie. Le fromage au coeur tendre. Des contrées humides de
Haute-Normandie, le Neufchâtel est un fromage AOC de fabrication art...
COMTE PRESTIGE 24 MOIS kg (coupe) 602
Comté d'affinage +24 mois, pâte blanche, arôme de torréfié, légers petits cristaux
d'acides aminés, ...
COMTE RESERVE 18 MOIS KG ( coupe) 476
Comté 18 mois d'affinage Fabriqué à partir de lait d'alpage du Jura sans aucun
additif ou colorant,...
Comté 18 mois d'affinage Fabriqué à partir de lait d'alpage du Jura sans aucun
additif ou colorant, le Comté réclame un long mûrissement. Chaque meule de
Comté est notée avant sa commercialisation pa...
COMTE MILLESIME 36 MOIS KG ( coupe) 714
Comté 36 mois d'affinage le nec plus ultra du comté Fabriqué à partir de lait
d'alpage du Jura sans...
Comté 24 mois d'affinage le nec plus ultra du comté Fabriqué à partir de lait
d'alpage du Jura sans aucun additif ou colorant, le Comté réclame un long
mûrissement. Chaque meule de Comté est notée av...
COMTE SURCHOIX 12 mois KG ( a la coupe) 411
Comté 12 mois d'affinageFabriqué à partir de lait d'alpage du Jura sans aucun
additif ou colorant, l...
La FabricationLe comté n’est fabriqué qu’au lait cru de vache. Le lait est issu de 2
traites consécutives, puis il est déversé dans de grandes cuves en cuivre afin
d’être transformé en caillé (grâce à...
CROTTIN DE CHAVIGNOL AOP 60 GR ( pièce) 45
Choix à l'aspect du fromage Crottin de Chavignol : croûte fine et bleutée, pâte
lisse et blancheChoi...
Le nom du fromage Crottin de Chavignol est rattaché à celui du hameau de
Chavignol sur la commune de Sancerre dans le Berry. L'habitude de laisser vieillir
les fromages pour la fin de saison fait qu'i...

Fromages / Lait vache
EMMENTAL FRANÇAIS RÂPÉ KG sachet 182
Le bon goût fruité de notre emmental français en format râpé très pratique pour
gratiner vos petits ...
EMMENTAL GRAND CRU Kg (coupe) 182
fromage de vache, produit en Savoie, ayant pour particularité des trous Devant
l'industrialisation ...
Le fromage Emmental de Savoie tire son nom de celui de son modèle suisse.
L'Emmental grand cru résulte d'un accord interprofessionnel signé par les
producteurs le 1er octobre 1981, en vue de valoriser...
EPOISSES DE BOURGOGNE AOP 250 GR ( pièce) 184



nommé roi des fromages, ce fromage originaire de la bourgogne est lavé au marc
de bourgogne ainsi qu...
nommé roi des fromages, ce fromage originaire de la bourgogne est lavé au marc
de bourgogne ainsi qu'a l'eau salé, proche du chambertin Les moines cisterciens
seraient à l'origine de l'Epoisses. "L'a...
FOURME D'AMBERT AOP KG ( coupe) 210
un des plus vieux fromage France, bleu, Auvergne, AOC L'un des plus vieux
fromages connus (époque r...
un des plus vieux fromage france, bleu, auvergne, AOC L'un des plus vieux
fromages connus (époque romaine), la Fourme d'Ambert est, aujourd'hui, obtenue
à partir de lait pasteurisé. Affiné dans des c...
GAPERON FERMIER D'AUVERGNE 300 GR ( pièce) 252
LLorsqu'il est frais, le Gaperon fermier ne présente pas de croûte, mais la surface
se couvre rapid...
LLorsqu'il est frais, le Gaperon fermier ne présente pas de croûte, mais la surface
se couvre rapidement d’un voile blanchâtre. La pâte est très friable et cassante et
parsemée de fines particules de ...
GORGONZOLA AOP KG ( coupe) 252
Le Gorgonzola est un fromage persillé italien originaire de la région de Milan en
Lombardie. Le vill...
A l'origine, la Gorgonzola doit sa singularité à l'introduction de souches de
moisissures de penicillium glaucum. La pâte est généralement fine et douce. De
couleur ivoire à l'état jeune, elle devient...
GORGONZOLA CREMOSO AOP KG ( coupe) 308
GORGONZOLA CREMOSO Un Gorgonzola si crémeux qu'il se déguste seul à la
cuillère… un délice !
Le premier vrai nom du gorgonzola fut le « stracchino de Gorgonzola », mieux
défini par la suite par son synonyme « stracchino vert ». Dans ce contexte, il est
certain que sa production eut lieu avec ...
GOUDA AU PESTO ROUGE KG 378
GOUDA AU PESTO VERT KG 378
Gouda demi-affiné au pesto vert contient du basilic, des noix de pin, du parmesan
et de l'huile d'ol...
GRUYERE SUISSE RESERVE KG ( coupe) 462
Véritable délice ce fromage se déguste en fin de repas, proposé sur un plateau,
ou accompagné de noi...
Véritable délice ce fromage se déguste en fin de repas, proposé sur un plateau,
ou accompagné de noix et de lamelles de poires fondantes.  Le Gruyère
traditionnel est fabriqué dans les cantons de Fri...

Fromages / Lait vache
HALLOUMI FROMAGE GREC A GRILLER 225 GR (pièce) 105
Le halloumi est un fromage venu de Chypre. Il est traditionnellement fabriqué
avec un mélange de lai...
LANGRES AOP 200 GR (pièce) 77
le Langres  fera le bonheur des amateurs de fromages de caractère. Son goût est
crémeux et riche de ...
Fromage de vache, AOC depuis 1991, couleur orange naturel, proche de
l’époisses Proche parent de l'Epoisses, le Langres est un fromage vigoureux au
bouquet puissant. Il porte le nom de la ville de Ha...
LIVAROT AOC 250 GR (pièce) 84
fromage au lait de vache, croute lavée, un des plus vieux fromage de normandie
Les amateurs se dél...
fromage au lait de vache, croute lavée, un des plus vieux fromage de normandie
Pâte molle à croûte lavée, le Livarot est l'un des plus anciens fromages de
Normandie et le plus consommé de la région à...
L’EVEQUE AOC 400 GR ( pièce) 192
fromage du pays d'auge, au lait de vache, AOC, Très recherché par les amateurs
de fromages pour se...



Le nom du fromage Pont l'Evêque vient de la ville de située entre Lisieux et
Deauville. La croûte du fromage Pont L'Evêque est assez lisse, varie du jaune
d'or à l'orangé. Sa couleur, un aspect légère...
MAROILLES AOP 550 GR (pièce) 210
Ce fromage du Nord  est de forme carrée, Notons cependant que le Maroilles est
aujourd'hui moulé sou...
Le fromage Maroilles est au lait de vaches et contient au plus 29% de matières
grasses. Il fait partie des fromages à pâte molle et croûte lavée, comme le
Pont-l'évêque et le Munster. Comme les autres...
MIMOLETTE VIEILLE KG (coupe) 406
fromage du nord de la france, a pate semi dure, appellée egalement, boule de lille
Aussi connue sou...
fromage du nord de la france, a pate semi dure, appellée egalement, boule de lille
Aussi connue sous le nom de Boule de Lille, la Mimolette française est un
fromage à pâte demi-dure, (mi-molle, d'où ...
MIMOLETTE JEUNE KG (a la coulpe) 224
LA MIMOLETTE, appelée aussi « boule de Lille » ou « vieux Hollande »1, est un
fromage traditionnelle...
MONT D’OR AOP 500 GR (pièce) 160
Le fromage Mont d'Or est aussi appelé Vacherin de Joux ou Vacherin du
Haut-Doubs. Son nom vient de l...
Les premières traces écrites du fromage Mont d Or remontent au XVIIIème siècle.
Il agrémentait à l'époque la table de Louis XV qui l'aimait pour la finesse et
l'onctuosité de sa pâte. Ce fromage franc...
MONTAGNOLO BLEU kg (a la coupe) 406
LE MONTAGNOLO Affine, est un triple fromage à la crème affiné en surface
fabriqué par Käserei Champi...
MORBIER AOP KG (coupe) 273
Sous la croûte ferme légèrement craquelée, la pâte est douce et onctueuse,
offrant de subtils arômes...
fromage de franche comté ayant un label spécial, au lait de vache, AOP Le
Morbier (qui signifie " petit bourg "), produit depuis l'origine dans le village de
Morbier, a été inventé au 19ème siècle. L...

Fromages / Lait vache
MOZZARELLA DI BUFALA A LA TRUFFE 125 GR ( pièce) 61
Mozzarella di Bufala à la truffe (125g) La mozzarella di bufala à la truffe tient
toutes ses prome...
MOZZARELLA DI BUFALA AOP 150 GR (pièce) 52
LA MOZZARELLA DI BUFFALA La mozzarella di Buffala Campana bénéficie
d’une AOP qui garantit un mode d...
Comment la choisir ? Attention à ne pas confondre la mozzarella au lait de
bufflonne avec la mozzarella di Buffala Campana. Il est important que soient
imprimés la tête de la bufflonne ainsi que le la...
MUNSTER AOP KG (pièce) 448
fromage originaire d'Alsace, créé dans un monastère Pour donner une touche
originale à ce fromage,...
fromage originaire d'Alsace, créé dans un monastère Le Munster naquit dans un
monastère de la vallée du même nom. Il est crée au VIIème siècle par des
bénédictins dont la règle prohibait la consommat...
OLD AMSTERDAM GOUDA 36 MOIS KG (coupe) 350
Choix à l'aspect extérieur du Gouda : croûte lisse et forme bien régulière.Choix à
l'aspect intérieu...
Le gouda (en néerlandais : Goudse kaas, « fromage de Gouda ») est le fromage
le plus connu et le plus consommé des Pays-Bas. Il tient son nom de la ville de
Gouda, en Hollande-Méridionale, où il était...
PARMESAN "GRANA PADANO" AOP KG( coupe) 392
La croûte jaune ou jaune rougeâtre est très épaisse et la pâte est dure, blanche
ou couleur paille e...



Créé au XIIe siècle par les moines cisterciens de l’abbaye de Chiaravalle, le
Grana Padano est un fromage à pâte pressée aujourd’hui fabriqué dans de
nombreuses fromageries de la vallée du Pô. C’est l...
PARMESAN RAPE GRANA PADANO KG ( boite fer) 364
Grana Padano DOP - râpéFrais râpéIngrédients: Lait, Sel, Présure
PARMIGGIANO REGGIANO AOP COPEAUX KG BOITE 518
Le parmigiano Reggiano, souvent appelé ""Parmesan"" est une fromage fabriqué
exclusivement dans une ...
PARMIGGIANO REGGIANO KG(a la coupe) 532
Le parmigiano reggiano, (souvent francisé en parmesan), est l'appellation
d'origine d'un fromage ita...
PARMIGIANO REGGIANO 36 MOIS AOP KG ( Coupe) 538
La croûte est épaisse et peut offrir une teinte noirâtre sans que le goût s'en trouve
altéré. Couleu...
Le terme "parmesan" désigne un groupe de fromages italiens auquel appartient
le Parmigiano Reggiano, grand classique de la cuisine Italienne. Fabriqué depuis
le XIII siècle, chanté par Boccace un s...
PONT L’ÉVÊQUE COUPE KG 378
Le Pont-l'Évêque est un fromage français, fabriqué à l'origine dans les environs
de la commune de Po...

Fromages / Lait vache
RACLETTE DE SAVOIE FERMIERE LAIT CRU KG(coupe) 350
fromage de savoie au lait de vache, qui se deguste fondu avec de la charcuterie
et des pommes de ter...
fromage de savoie au lait de vache, qui se deguste fondu avec de la charcuterie
et des pommes de terres Le fromage est un élément essentiel de l’économie
alpestre valaisanne depuis de nombreux siècle...
RACLETTE FUMEE BREZAIN KG (coupe) 364
C'est un fromage à base de lait de vache pasteurisé au goût fruité et fumé4. La
particularité de sa ...
RACLETTE SUISSE - SAINT NIKLAUSS KG( coupe) 476
Raclette Suisse - Saint Niklauss Voici un produit simple et convivial pour des
soirées en famille ou...
Raclette Suisse - Saint Niklauss Voici un produit simple et convivial pour des
soirées en famille ou entre amis. La raclette Suisse est plus typée en goût que la
raclette de Savoie, elle a aussi un as...
RAPE SPECIAL FONDUE 4 fromages barq. 400 GRS ( pièce) 185
Nous vous proposons un mélange de 4 fromages pour une fondue savoyarde
pleine de saveurs.  Avec du B...
REBLOCHON FERMIER - AOP kg ( coupe) 434
Le fromage Reblochon est un fromage tout en rondeur, crémeux, couvert d'une
fine "mousse" blanche qu...
ce fromage de vache est un mixte de l'abondance, de la tarine et du montbeliarde.
ce fromage de savoie possede une AOC Le Reblochon est le premier fromage de
Savoie à avoir obtenu l'AOC, en 1958 selo...
REBLOCHON LAITIER AOP KG ( coupe) 300
Le fromage Reblochon est un fromage tout en rondeur, crémeux, couvert d'une
fine "mousse" blanche qu...
Le fromage Reblochon est AOC depuis 1958. La zone de production de ce
fromage des montagnes de Savoie est majoritairement située en Haute-Savoie et
sur une petite partie de la Savoie, le Val d'Arly pr...
SAINT-FELICIEN coupelle grès 180 GR (pièce) 94
le grand frere du  Saint-Marcellin , présentation dans sa coupelle en grès  La
croûte ivoire délicat...
Inventé au début du XX° siècle par un crémier Lyonnais pour utiliser son lait et sa
crème invendus, la recette du St Felicien est fortement inspirée de celle du Saint
Marcellin. Mais ce fromage plus g...
SAINT-MARCELLIN coupelle grès 80 GR (pièce) 77



Le fromage Saint Marcellin prend la forme d'un petit palet rond de 7 à 8 cm de
diamètre, 2 cm d'épai...
Le fromage Saint-Marcellin a une petite histoire qui remonte à l'époque où le
Dauphiné était l'apanage du Dauphin, qui y résidait. En l'occurrence il s'agit ici du
futur Louis XI. Acculé dans une forê...
SAINT-NECTAIRE FERMIER AOP KG (coupe) 420
ce fromage auvergnat est un classique de la gastronomie francaise, d'ailleurs son
AOC est l'une des ...
ce fromage auvergnat est un classique de la gastronomie francaise, d'ailleurs son
AOC est l'une des plus ancienne. sa saveur noisettée et sa pate souple font de ce
fromage un délice en fin de repas  ...
STILTON fermier AOP KG ( Coupe) 434
ce fromage du royaume-uni est aussi appelé le roi des fromages en angleterre
Ce merveilleux fromag...
Le Stilton Cheese, fromage de Stilton, est un fromage anglais. Il existe deux
sortes de Stilton, le Stilton bleu (le plus connu) et le Stilton blanc. Le Blue Stilton
est protégé sous Appellation d'Ori...

Fromages / Lait vache
TALEGGIO AOP KG ( coupe) 294
Le fromage Taleggio AOP est un gros pavé moelleux au lait de vache. Ce
fromage AOP appartient à la f...
Le fromage Taleggio AOP est un gros pavé moelleux au lait de vache. Ce
fromage AOP appartient à la famille des « stracchinos », ces produits italiens
créés historiquement par les bergers alpins au ret...
TETE DE MOINE AOP KG ( coupe ) 560
La Tête de Moine AOP est un fromage à pâte mi-dure dont la pâte très fine fond
délicieusement en bou...
«Tête de Moine» est une dénomination connue depuis 1790. Mais ce fromage a
une histoire beaucoup plus ancienne.L'Abbaye de Bellelay fut fondée en 1136 et
confirmée six ans plus tard par le pape Innoce...
TOMME BLANCHE KG (coupe) 182
Pâte souple lisse et onctueuse au lait pasteuriséCroûte fine, fleurie et
BlancheGout franc et doux
La tomme blanche est un fromage à pâte fraiche fait à partir d'une faisselle
composée de lait caillé avec de la présure. La fabrication de ce fromage se fait à
partir du caillé prélevé en début d'opér...
TOMME D'AUVERGNE KG (coupe) 238
En bouche, la tomme d'Auvergne offre des arômes de noisettes et d'herbes,
relevés par les notes de c...
La Tomme d'Auvergne est un fromage au lait pasteurisé de vache, à pâte pressée
non cuite. Il est produit en Région Auvergne-Rhône-Alpes. C'est une petite tomme
à le croûte grise légèrement moucheté d'...
TOMME DE SAVOIE IGP KG (coupe) 266
Ce fromage au lait de vache est produit en Savoie, son goût doux et délicat vient
de son affinage qu...
Ce fromage au lait de vache est produit en Savoie, son goût doux et délicat vient
de son affinage qui se fait en plusieurs temps La Tomme de Savoie est
relativement pauvre en matière grasse car sa fa...
Tomme du berry a la Truffe KG (a la coupe) 490
Tomme au lait de vache aromatisée aux truffes, un mariage réussi !
TOMME FRAÎCHE pour truffade & Aligot 500 gr (unité) 147
La tome fraîche est en fait la première étape de fabrication du Laguiole,
du Salers ou du Cantal. C'...
La tome fraîche est en fait la première étape de fabrication du Laguiole,
du Salers ou du Cantal. C'est un produit assez fade, non affiné. La tome fraîche
ne se mange jamais comme un fromage avec du p...
TOMME JURASIENNE A LA TRUFFE KG (a la coupe) 504
LAIT pasteurisé de vache, truffes de la Saint Jean 1.5%  sel, ferments lactiques,



enzyme coagulante...
TOMME NOIRE DES PYRENNEES KG (a la coupe) 266
Tomme des Pyrénées est une dénomination protégée par Indication
géographique protégée (IGP) désignan...
VACHERIN FRIBOURGEOIS KG ( coupe) 532
VACHERIN FRIBOURGEOIS Sa pâte fine et fondante est subtilement raffinée et
odorante. Le Vacherin Fr...
Selon l'hypothèse la plus vraisemblable, le Vacherin Fribourgeois serait une
survivance du temps où l'on ne réchauffait pas encore le caillé dans le petit-lait
pour obtenir des fromages à pâte pressée...

Fromages / Lait chèvre
BUCHE DE CHEVRE BLANCHE KG ( coupe) 280
ASPECT : Bûche cylindrique affinée, à croûte fleurie blanche, de 1 kgTEXTURE &
NATURE DE PÂTE :Pâte ...
Spécialité originaire de Poitou-Charentes, la bûche de chèvre est aujourd'hui
fabriquée dans toute la France.
CABRI FERMIER 200 GR (pièce) 105
Fromage au lait cru  Goût subtil de chèvre
Plus affiné : ...
Originaire de la région Poitou-Charentes, le Cabris est une petite production
provenant de 9 élevages caprins Le Cabris de chèvre présente une croûte fine
cendrée, ce petit fromage de 180g nécessite t...
CHABICHOU DU POITOU AOP 220 GR ( pièce) 84
C Chabichou du poitou, fromage de chèvre AOP  La région Poitou-Charentes est
le berceau des fromage...
Chabichou du poitou, fromage de chèvre AOP  La région Poitou-Charentes est le
berceau des fromages de chèvre. La victoire de Charles Martel sur les sarrasins à
Poitiers en 732 a pour effet secondaire...
CHEVRE AU PIMENT D’ESPELETTE 150 GR (a la piéce) 121
Attention aux yeux ! Ce petit chèvre est un feu d’artifice de couleurs et d’arômes.
Pâte molle à cro...
CHEVRE BUCHETTE PASTEURISE 180 GR ( pièce) 45
buchette de lait de chèvre pasteurisé , idéal pour découper en tranche sur toast a
griller
CHÈVRE FEUILLE SAINTE MAURE BLANC 300 GR ( pièce) 112
La bûche Sainte-Maure fraiche blanche  est un fromage de chèvre fabriqué à
Soignon, en Poitou-Charen...
CROTTIN FRAIS DE TOURAINE 60 GR (pièce) 21
Pâte ferme au lait pasteurisé Croûte fine bleutée Jeune : texture fondante goût
franc Sec :  texture...
Spécial pour faire au four  Dégustation chaude ou froide
LINGOT DU POITOU 280 GR (pièce) 126
Dans l'univers des fromages français, il existe des douzaines de fromages portant
le nom de lingot.C...
MOTHAIS SUR FEUILLE 160 GR ( pièce) 104
fromage francais, au lait de chèvre, posé sur une feuille  Né dans les
Deux-Sèvres où il est toujou...
Le Mothais tire son nom de la Mothe-Saint-Héray. L'appellation Mothais est
cependant réservée aux fromages produits par la laiterie coopérative implantée
dans la localité. Le Mothais est sans aucun d...
PETIT BILLY frais 200 GR ( pièce) 103
Les laits crus réfrigérés à 4 °C sont achetés et collectés chez les éleveurs caprins.
Mélangés lors ...
Petit Billy est une marque commerciale française d'une série de fromages
industriels de lait de chèvre appartenant au groupe Triballat Noyal et fabriquée à
l’usine de Noyal-sur-Vilaine près de Rennes ...

Fromages / Lait chèvre
PICODON de la Drôme 60 gr ( pièce) 34



PICODON est l'appellation d'origine d'un fromage au lait cru de chèvre à pâte
molle et à croûte natu...
Le nom du Picodon évoque la tendance qu'ont ces fromages à "piquer"
légérement lorsqu'ils sont normalement affinés.  On trouve aujourd'hui sous le
nom de Picodon des fromages qui n'ont été ni affinés ...
POULIGNY SAINT-PIERRE AOP 240 GR ( pièce) 175
Fromage de chevre pyramidal
en raison de sa fo...
Fromage de chevre pyramidal
en raison de sa forme pyramidale est produit dans la vallée de la Brenne en
région Centre.   Cette région bénéficie d'...
PYRAMIDE DE CHEVRE CENDREE +-250 GR ( pièce) 98
la Pyramide Fermière est un fromage de chèvre au lait cru, à croûte naturelle, de
couleur gris clair...
la Pyramide Fermière est un fromage de chèvre au lait cru, à croûte naturelle, de
couleur gris clair à gris bleuté. Il a une forme de pyramide tronquée, avec une
base carrée de 6,5 cm de côté
ROCAMADOUR AOP 30 GR (pièce) 20
Ce petit palet se déguste, selon les goûts, à plusieurs stades d'affinage. Jeune
(entre 1 et 2 sema...
C'est un très vieux fromage du Moyen-Age  Le Cabécou de Rocamadour ou
Rocamadour car, depuis l'obtention de l'AOC en 1996, les producteurs fermiers
ont abandonné le nom de Cabécou, trop générique, po...
ROVES DES GARIGUES 80GRS (piéce) 73
LE ROVES DES GARRIGUES est un fromage qui tire son nom des pâturages de
la Garrigue. Les chèvres bro...
ROYAL BERRICHON 200 GR. (pièce) 75
En bouche, les notes d'herbe fraîchement coupée et de noisettes se
reconnaissent aisément.
SAINTE MAURE DE TOURAINE AOP 200GR (pièce) 130
Le roi des fromages de Touraine
fromages de chèvre d...
Le roi des fromages de Touraine
fromages de chèvre de Touraine.   Ce fromage se reconnaît par une paille de
seigle qui le traverse en son milieu afin de...
SELLES SUR CHER AOP 150 GR(pièce) 90
le selles sur cher est le premier fromage de chèvre a obtenir une AOC, il est
produit dans la region...
le selles sur cher est le premier fromage de chèvre a obtenir une AOC, il est
produit dans la region centre  De réputation très ancienne, le Selles-sur-Cher a su
conserver sa tradition de fabrication...
TOMME CHISTERA CHEVRE & BREBIS KG ( coupe) 378
CHISTERA Un mangifique fromage du Pays Basque au lait de chèvre et de
brebis, un subtil mélange ...
Ce fromage, originaire du pays basque, est fabriqué à partir de lait de chèvre
(42%) et de brebis (58%). Variante de l'Ossau Iraty dans un mélange original, il se
déguste également nature ou avec de l...

Fromages / Lait brebis
BERGERONETTE PERAIL DE BREBIS 150G ( a la piéce) 79
LA BERGERONETTE est un fromage au lait cru ou thermisé de brebis,
 à pâte molle à croûte fleurie, pro...
BROCCIU CORSE 500 gr (pièce) 154
Le brocciu est un fromage corse de brebis que l’ont trouve sur toute l’île du mois
d’octobre jusqu’a...
Le brocciu est un fromage corse de brebis ou de chèvre que l’ont trouve sur toute
l’île du mois d’octobre jusqu’au mois de juin (fin juin), pendant la période de
lactation des animaux.Le brocciu est f...
CAMEMBERT di BUFALA 250 GRS (pièce) 119



Apportez une touche d'Italie dans votre assiette de fromage avec ce camembert
au lait de bufflonne
CORSE BREBIS A FILETTA 330 Gr ( kg) 350
Le nom du fromage A Filetta signifie « la fougère » en corse, car il est
généralement décoré d’une f...
L’A Filetta est un fromage à pâte molle et à croute lavée corse. Le fromage A
Filetta de Corse  est fabriqué avec du lait provenant d’une vingtaine de petits
éleveurs de la plaine orientale. Le lait p...
FETA GRECQUE AOP KG ( coupe) 280
Brique de couleur blanche ivoire, à l'aspect friable et quelque peu poreux, la Feta
est généralement...
Véritable emblème culinaire de la Grèce, le fromage Feta ne connaît pas de
frontière et évoque par sa fraîcheur les délices de la cuisine méditerranéenne
orientale. Le fromage Feta se range dans la ca...
FLEUR DU MAQUIS KG ( coupe) 532
Fromage de brebis aromatisé d'herbes La Fleur du Maquis est une pâte molle à
croûte fleurie couvert...
Fromage de brebis aromatisé d'herbes La Fleur du Maquis est une pâte molle à
croûte fleurie couverte d’herbes aromatiques du maquis (sarriette, romarin), de
baies de genièvre et de piments oiseaux. D...
MANCHEGO LAIT CRU kg 518
MANCHEGO,La croûte est de couleur jaunâtre ou brun sombre, celle de la pâte
va du blanc à l'ivoire j...
MOLITERNO A LA TRUFFE KG 896
LE MOLITERNO A LA TRUFFE est un fromage à pâte pressée de brebis non
cuite, à la truffe tuber aestiv...
MOZZARELLA DI BUFALA A LA TRUFFE 125 GR ( pièce) 61
Mozzarella di Bufala à la truffe (125g) La mozzarella di bufala à la truffe tient
toutes ses prome...
MOZZARELLA DI BUFALA AOP 150 GR (pièce) 52
LA MOZZARELLA DI BUFFALA La mozzarella di Buffala Campana bénéficie
d’une AOP qui garantit un mode d...
Comment la choisir ? Attention à ne pas confondre la mozzarella au lait de
bufflonne avec la mozzarella di Buffala Campana. Il est important que soient
imprimés la tête de la bufflonne ainsi que le la...

Fromages / Lait brebis
OSSAU IRATY BASQUE AOP KG ( coupe) 336
fromage de brebis basque, AOC Probablement l'Appellation d'Origine Controlée la
moins connue, ce fr...
fromage de brebis basque, AOC Probablement l'Appellation d'Origine Controlée la
moins connue, ce fromage réunit deux régions françaises : Ossau pour la vallée
béarnaise et Iraty pour la forêt de hêtr...
PECORINO ROMANO KG (coupe ) 434
Choix à l'aspect extérieur: croûte blanche et lisse.Choix à l'aspect intérieur: pâte
compacte à dure...
Le nom du fromage Pecorino Romano dérive du terme pecora, brebis en italien.
Pecorino est un terme générique désignant en Italie les fromages élaborés avec
du lait de brebis, dont beaucoup sont dérivé...
ROQUEFORT SELECTION AOP KG ( coupe) 532
mage fait partie de la catégorie des pates persillées, aussi appelée la famille des
bleus, son gout ...
ce fromage au lait de brebis a une AOC et une AOP. il vient de l'aveyron dans les
midi pyrénées. ce fromage fait partie de la catégorie des pates persillées, aussi
appelée la famille des bleus, son go...
TOMME CHISTERA CHEVRE & BREBIS KG ( coupe) 378
CHISTERA Un mangifique fromage du Pays Basque au lait de chèvre et de
brebis, un subtil mélange ...
Ce fromage, originaire du pays basque, est fabriqué à partir de lait de chèvre



(42%) et de brebis (58%). Variante de l'Ossau Iraty dans un mélange original, il se
déguste également nature ou avec de l...
TOMME HERCULE BREBIS KG (a la coupe) 630
Une tomme mixte constituée de lait pasteurisé de Brebis . Un étonnant caractère,
avec une saveur uni...

Fromages / Beurre crème & Mozzarella
BEURRE ECHIRE 1/2 SEL 250 GR ( pièce) 77
Le beurre Echiré est un beurre AOP Charentes-Poitou, ce dernier a reçu le prix de
l’Excellence Franç...
Le beurre AOP Charentes-Poitou est fabriqué exclusivement à base de crème de
lait provenant des départements de la Charente, Charente-Maritime,
Deux-Sèvres, Vienne et Vendée.Grâce à une lente phase de...
BEURRE ECHIRE AOP DOUX 250 GR (pièce) 77
Le beurre Echiré est un beurre AOP Charentes-Poitou, ce dernier a reçu le prix de
l’Excellence Franç...
Le beurre AOP Charentes-Poitou est fabriqué exclusivement à base de crème de
lait provenant des départements de la Charente, Charente-Maritime,
Deux-Sèvres, Vienne et Vendée.Grâce à une lente phase de...
BURRATA A LA TRUFFE 300g (piéce) 83
La Burrata artisanale à la truffe  est un fromage italien semblable à une
mozzarella, avec un cœur c...
CANCOILLOTTE NATURE 200 gr (pot) 93
our obtenir la Cancoillotte, on fait fondre du Meton à feu doux dans un peu d'eau
ou de lait, et on ...
La Cancoillotte tire son nom d'un terme dialectal. Son histoire est aussi ancienne
que l'extraction de la "recuite" du petit-lait issu de la fabrication du gruyère, dont
on ne sait pas avec précision...
CRÉMÉ FRAÎCHE ÉPAISSE DE NORMANDIE KG 121
La Crème Fraîche AOP de Normandie est fabriquée exclusivement à partir des
laits du Bessin et du Cot...
La crème fraiche de Normandie  AOP est fabriquée dans le plus grand respect de
la tradition. Le lait est tout d’abord écrémé, de manière à obtenir le taux de
matières grasses souhaité. La crème est en...
FAISSELLE RIANS 8 % MG 500 GRS (pièce) 73
Fromage frais nature en faisselle au lait de vache (Origine : France) et à la crème
(origine: France...
FETA GRECQUE AOP KG ( coupe) 280
Brique de couleur blanche ivoire, à l'aspect friable et quelque peu poreux, la Feta
est généralement...
Véritable emblème culinaire de la Grèce, le fromage Feta ne connaît pas de
frontière et évoque par sa fraîcheur les délices de la cuisine méditerranéenne
orientale. Le fromage Feta se range dans la ca...
FROMAGE BLANC FERMIER 8% MG KG 126
Le fromage blanc est souvent préparé à partir de lait de vache, mais d'autres laits
conviennent auss...
C'est un fromage frais mou et très humide de couleur très blanche laissant
apparaître de petit grains dans la pâte, sans forme, contenu en pot plastique de
différents volumes.Saveur faîche acidulée, a...
FROMAGE BLANC MAIGRE 0% KG 86
Le fromage blanc dit maigre contient à peu près 85 % d’eau. C’est un fromage qui
fournit essentielle...
Le fromage blanc dit maigre contient à peu près 85 % d’eau. C’est un fromage qui
fournit essentiellement des protéines (environ 7 g pour 100 g de produit) ainsi que
des glucides (environ 4 g/ 100 g)
GORGONZOLA CREMOSO AOP KG ( coupe) 308
GORGONZOLA CREMOSO Un Gorgonzola si crémeux qu'il se déguste seul à la
cuillère… un délice !
Le premier vrai nom du gorgonzola fut le « stracchino de Gorgonzola », mieux



défini par la suite par son synonyme « stracchino vert ». Dans ce contexte, il est
certain que sa production eut lieu avec ...

Fromages / Beurre crème & Mozzarella
MOZZARELLA DI BUFALA A LA TRUFFE 125 GR ( pièce) 61
Mozzarella di Bufala à la truffe (125g) La mozzarella di bufala à la truffe tient
toutes ses prome...
MOZZARELLA DI BUFALA AOP 150 GR (pièce) 52
LA MOZZARELLA DI BUFFALA La mozzarella di Buffala Campana bénéficie
d’une AOP qui garantit un mode d...
Comment la choisir ? Attention à ne pas confondre la mozzarella au lait de
bufflonne avec la mozzarella di Buffala Campana. Il est important que soient
imprimés la tête de la bufflonne ainsi que le la...

Fromages / Yaourt oeufs
FJORD NATURE 125GR X 4 86
FJORD Nature est une recette élaborée à partir d'un mélange de yaourt et de
fromage blanc et faite à...
FROMAGE BLANC FERMIER 8% MG KG 126
Le fromage blanc est souvent préparé à partir de lait de vache, mais d'autres laits
conviennent auss...
C'est un fromage frais mou et très humide de couleur très blanche laissant
apparaître de petit grains dans la pâte, sans forme, contenu en pot plastique de
différents volumes.Saveur faîche acidulée, a...
FROMAGE BLANC MAIGRE 0% KG 86
Le fromage blanc dit maigre contient à peu près 85 % d’eau. C’est un fromage qui
fournit essentielle...
Le fromage blanc dit maigre contient à peu près 85 % d’eau. C’est un fromage qui
fournit essentiellement des protéines (environ 7 g pour 100 g de produit) ainsi que
des glucides (environ 4 g/ 100 g)
YAOURT LE BREBIS RIANS NATURE (piéce) 23
Ce Yaourt Nature au lait de Brebis Rians vous surprendra car derrière une texture 16.67 DH
ferme et fondante,...

Anti pasti / Salade composée
SALADE CELERI REMOULADE KG 192
céleri sauce rémoulade huile de colza, épice, sel, moutarde.
SALADE DE MUSEAU DE BOEUF A LA LYONNAISE KG 230
Des cornichons, des oignons émincés en vinaigrette pour accompagner cette
recette traditionnelle de...
SALADE DE POULPE 1KG 720

SALADE GAMBAS aux MANDARINES 1Kg 432
omposition : grosses crevettes, surimi, courgettes, mandarines, carottes, poivrons
rouges, raisins s...
SALADE KING-CRABE 1kg 480

Anti pasti / Marinade de legumes
ARTICHAUT A LA ROMANA MCX ET PIED KG 400
Artichauts de première qualité avec la tige. Les artichauts sont privés des feuilles
extérieures et ...
TOMATES SECHEES A L'HUILE D'OLIVE KG 304

Anti pasti / Marinade de poisson
ANCHOIS DE COLLIOURE AU SEL bocal 110 gr ( pièce) 112
Ces anchois, préparés et conditionnés artisanalement sont dessalés, filetés,
séchés.Lorsque l'anchoi...
FILETS D'ANCHOIS MARINE A L'AIL KG 479



FILETS DE HARENGS a l'huile "JC DAVID" KG 528
A Boulogne-sur-Mer, entre novembre et décembre, pendant la traditionnelle «
saison du Hareng », les ...
A Boulogne-sur-Mer, entre novembre et décembre, pendant la traditionnelle «
saison du Hareng », les pêcheurs partent à sa recherche alors qu'il longe la côte
d'Opale lors de sa migration annuelle. En ...
SARDINES AU BASILIC +- 200GRS 140

Anti pasti / Tapenade et pesto
HOUMOUS A L'HUILE D'OLIVE POT 250 GR (pièce) 69
Pois chiches* cuits 60% (pois chiches*, eau), huile de tournesol*, pâte de
sésame* 7,2%, eau, huile ...
OEUFS DE SAUMON DU PACIFIQUE pot 100 GR ( pièce) 340
Les plus accessibles des œufs de poissons, les œufs de saumon se caractérisent
par une couleur orang...
Les plus accessibles des œufs de poissons, les œufs de saumon se
caractérisent par une couleur orange vif translucide, une belle grosseur, et par
leur forme ronde qui roule sur la langue avant d'écla...
PESTO ALLA GENOVESE BOCAL 212 ML ( pièce) 77
Mélange de basilic, de fromage 'grana padano', de pecorino et de pignons de pin,
utilisé traditionne...
TAPENADE D'OLIVES NOIRES KG 336
on vous a préparé une tapenade qui déchire ! Et en plus vous pourrez crâner en
disant à la ronde : c...
TARAMA A LA TRUFFE 1KG 432
spécialité de la cuisine méditerranéenne, le tarama accompagne à merveille vos
apéritifs tout au lon...
TARAMA AU PIMENT D'ESPELETTE 1KG 336
tarama est composé de la meilleure qualité d’œufs de cabillaud(grade A) en
provenance des mers pure...
TARAMA AU SAUMON 1KG 336
tarama est composé de la meilleure qualité d’œufs de cabillaud(grade A) en
provenance des mers pures...
TARAMA NATURE 1kg 336
Barattés à l’ancienne de façon très artisanale, tous nos taramas sont
exclusivement élaborés avec de...
TARAMA ROSE 1KG 256
Le tarama est une spécialité des cuisines grecque et turque1, à base d'œufs de
poissons (généralemen...
TZATZIKI 250GRS 67

Traiteur / Snacking / Plats cuisinés
BISQUE DE HOMARD LA RETAISE BOCAL 1 LT 178
Cette bisque est réalisée selon une recette traditionnelle dans le respect des
saveurs d'ingrédients...
BLINIS ARTISANAL COCKTAIL 8GR x 16 (pièce) 61
Prêts à garnir après avoir été réchauffés, de préférence au grille-pain, ces
petits blinis tendres e...
Prêts à garnir après avoir été réchauffés, de préférence au grille-pain, ces
petits blinis tendres et moelleux s'associent parfaitement à du saumon fumé ou
des oeufs de poisson sur du fromage frais, ...
BLINIS ARTISANAL TRAITEUR 50 GR x 4 (pièce) 64
Prêts à garnir après avoir été réchauffés, de préférence au grille-pain, ces
grands blinis tendres e...
Prêts à garnir après avoir été réchauffés, de préférence au grille-pain, ces
grands blinis tendres et moelleux s'associent parfaitement à du saumon fumé ou
des oeufs de poisson sur du fromage frais, d...
CASSOULET AU CONFIT DE CANARD 85CL 162



Jean d'Audignac est une marque reconnue en France et à l'international, pour la
mise en valeur du te...
CHOUCROUTE CUISINEE à la graisse d'oie label Rouge KG 144
Dès la sortie de la cuve de fermentation la choucroute est lavée, blanchie et mise
en boîte à la mai...
GNOCCHI Bertagni 500 gr ( Pièce)
Réalisés à base de pomme de terre et de semoule de blé dur,
les gnocchi peuvent être servis comme de...
RAVIOLES DE ROYANS FRAICHE PLAQUE 240 GRS (pièce) 80
Connaissez-vous les Ravioles du Royans ou Ravioles du Romans ? Cette
spécialité du Dauphiné est comp...
Ravioli ronds mozzarella, basilic et tomate grillée 115
Ces raviolis mozzarella basilic et tomate grillée sont préparés à partir des recettes
traditionnelle...
Raviolis chèvre et tomates séchées 250GRS 115
SALADE CELERI REMOULADE KG 192
céleri sauce rémoulade huile de colza, épice, sel, moutarde.

Traiteur / Snacking / Plats cuisines
SOUPE DE LANGOUSTINES 800GRS 116

SOUPE DE POISSONS DE ROCHE 800GRS 112

TAGLIATELLE NID 300GR 53

TORTELLINI AU JAMBON DE PARME 250GRS 100

TRIANGOLI BASILIC LEGUMES GRILL 250GR 100

Chocolat / Bonbon
AFTER EIGHT NESTLE paquet 300 grs ( pièce) 120
After Eight. Fines feuilles de chocolat fourrées à la menthe
BARRE SNACK'CHOC PRÊT-A-CROQUER LAIT NOISETTES CARAMELI... 34
Barre de chocolat au lait et éclats de noisettes caramélisées 40g
BARRE SNACK'CHOC PRÊT-A-CROQUER NOIR ORANGE & FRUITS SE... 34
Le Comptoir de Mathilde est passé maître dans l'art de confectionner les meilleurs
chocolats pour le...
CARAMBAR au CARAMEL 8 GRS ( unité) 5
Le carambar, un caramel en forme de bâton bien connu des enfants et des
dentistes.

Crème & sirop
CACOLAC BOISSON CHOCOLATE 20 cl x 8 btlles 167
Boisson lactée au cacao CACOLAC : le pack de 8 bouteilles de 20cL
CRÈME DE MARRONS 100% CHATAIGNES D’ARDÈCHE AOP 250GR " ... 93
Crème de marron produite à partir de marrons français dans le respect de la
tradition ardèchoise. Un...
CRÈME DE MARRONS DE L’ARDÈCHE 250 GR ( pièce) 93
La crème de marrons de l'Ardèche est une recette créée par Clément Faugier en
1855 à Privas. Cette ...
Sirop d'érable 250ML 117

Gateaux & Biscuits
CAKE ARTISANAL AUX FRUITS 350GR 95
Cake artisanal aux fruits fabriqué dans la pure tradition bretonne
CAKE AU CHOCOLAT 350GR 92
Cake artisanal au chocolat fabriqué dans la pure tradition bretonne
CAKE AU CITRON 350GR 96
Cake artisanal au citron fabriqué dans la pure tradition bretonne



CAKE CERISE AMARENA 350GR 96
Cake artisanal aux cerises amaréna fabriqué dans la pure tradition bretonne
PAIN DE MIE COMPLET HARRY'S 550 gr (pièce) 64
100% Mie CompletUn pain de mie riche en fibres pour allier plaisir et moelleux au
quotidien !Découvr...
PAIN DE MIE HARRY'S American sandwich 550 gr (pièce) 64
Une nouvelle recette source de fibres pour un pain de mie plus moelleux que
jamais ! Pourquoi c’est ...
Pain d’épice à l’orange 300gr 120

Pain d’épice aux figues 300gr 120

Pain d’épice nature tranché “spécial foie gras” 150 gr 53

SPECULOOS 335GRS 79

Confiture / Pâte à tartiner
CARAMEL A TARTINER FLEUR DE SEL DE GUÉRANDE 270G 96
Le Comptoir de Mathilde est le spécialiste de la pâte à tartiner artisanale SANS
huile de palme NI O...
CARAMEL AU BEURRE SALE SQUEEZE 600g 271
La Maison Tirel sait y faire dans l'agrément de ses crêpes bretonnes et le
démontre avec son carame...
CHUTNEY MANGUES CUIT AU CHAUDRON 150GRS 58
Implanté en plein cœur du sud-ouest depuis 35 ans, Lucien Georgelin a voulu
offrir à chaque fromage ...
CONFIT CERISES NOIRES CHAUDRON150G 60
Implanté en plein cœur du sud-ouest depuis 35 ans, Lucien Georgelin a voulu
offrir à chaque fromage ...
CONFIT D'OIGNONS CUIT AU CHAUDRON 150 GR 50
des oignons d'exception, suivant les principes de l'agriculture raisonnée et
cuisinés comme autrefoi...
des oignons d'exception, suivant les principes de l'agriculture raisonnée et
cuisinés comme autrefois. Confit pendant 16 heures , ce confitd'oignon sucré-salé
se consomme aussi bien chaud que froid, ...
CONFIT DE FIGUES CUIT CHAUDRON 150GRS 53
Implanté en plein cœur du sud-ouest depuis 35 ans, Lucien Georgelin a voulu
offrir à chaque fromage ...
CONFITURE A LA CLEMENTINE DE CORSE 290GR 70
Confiture fabriquée en Provence. Parfaite pour être tartinée au petit-déjeuner, lors
du goûter ou pe...
CONFITURE ABRICOT AUX AMANDES 220GRS 56
Confiture artisanale des Pyrénées, réalisée à partir de fruits mûrs en haute
proportion, et d'additi...
CONFITURE CERISE NOIRE 290GR 70
Confiture fabriquée en Provence. Parfaite pour être tartinée au petit-déjeuner, lors
du goûter ou pe...
CONFITURE EXTRA COING CUITE AU CHAUDRON 150GRS 52
Implanté en plein cœur du sud-ouest depuis 35 ans, Lucien Georgelin a voulu
offrir à chaque fromage ...

Confiture / Pâte à tartiner
CONFITURE FIGUE DU VAR 220GRS 60
CONFITURE artisanale des Pyrénées, réalisée à partir de fruits mûrs en haute
proportion, et d'additi...
CONFITURE FIGUE NOIRE 290GR 70
Confiture fabriquée en Provence. Parfaite pour être tartinée au petit-déjeuner, lors
du goûter ou pe...



CONFITURE FRAISE /FRAISE DES BOIS 290GR 70
Confiture fabriquée en Provence. Parfaite pour être tartinée au petit-déjeuner, lors
du goûter ou pe...
CONFITURE FRAISE DES BOIS 220GR 69
Confiture artisanale des Pyrénées, réalisée à partir de fruits mûrs en haute
proportion, et d'additi...
CONFITURE FRAMBOISE MECKER 220GRS 74
Confiture artisanale des Pyrénées, réalisée à partir de fruits mûrs en haute
proportion, et d'additi...
CONFITURE MURE-FRAMBOISE-CRANBERRY 290GR 70
Confiture fabriquée en Provence. Parfaite pour être tartinée au petit-déjeuner, lors
du goûter ou pe...
CONFITURE MYRTILLE SAUVAGE 220GRS 77
CONFITURE artisanale des Pyrénées, réalisée à partir de fruits mûrs en haute
proportion, et d'additi...
CONFITURE MYRTILLE SAUVAGE 290GR 70
Confiture fabriquée en Provence. Parfaite pour être tartinée au petit-déjeuner, lors
du goûter ou pe...
CONFITURE ORANGE/CITRON/PAMPLEMOUSSE 290GR
Confiture fabriquée en Provence. Parfaite pour être tartinée au petit-déjeuner, lors 70
du goûter ou pe...
CONFITURE PECHE DE VIGNE 220GRS 77
Confiture artisanale des Pyrénées, réalisée à partir de fruits mûrs en haute
proportion, et d'additi...

Confiture / Pâte à tartiner
CONFITURE PECHE YUZU GRAINES DE CHIA 290GR 100
Confiture fabriquée en Provence. Parfaite pour être tartinée au petit-déjeuner, lors
du goûter ou pe...
CONFITURE POIRE THE MATCHA 290GR 100
Confiture fabriquée en Provence. Parfaite pour être tartinée au petit-déjeuner, lors
du goûter ou pe...
CONFITURE POIRE WILLIAMS 290GR 70
Confiture fabriquée en Provence. Parfaite pour être tartinée au petit-déjeuner, lors
du goûter ou pe...
CRÈME DE SPÉCULOOS 250GR 98
Le Comptoir de Mathilde est le spécialiste de la pâte à tartiner artisanale SANS
huile de palme NIOG...
FONDUE DE CHOCOLAT AU LAIT GUIMAUVE 200G 101
Profitez d'un instant détente et partagé avec notre fameuse fondue de Chocolat
au Lait accompagnée d...
MARMELADE ORANGE 220GRS 63
CONFITURE artisanale des Pyrénées, réalisée à partir de fruits mûrs en haute
proportion, et d'additi...
PATE A TARTINER BLANC COCO 250GRS 101
Le Comptoir de Mathilde est le spécialiste de la pâte à tartiner artisanale SANS
huile de palmE NI O...
PATE A TARTINER FACON GANACHE NOIRE INTENSE 250G 96
Le Comptoir de Mathilde est le spécialiste de la pâte à tartiner artisanale SANS
huile de palme et S...
PATE A TARTINER GRAND CLASSIQUE FACON TRUFFE CACAO 250G 109
Le Comptoir de Mathilde est le spécialiste de la pâte à tartiner artisanale SANS
huile de palme et S...
PATE A TARTINER LAIT ECLAT DE CARAMEL 250G 96
pâte à tartiner se compose d’une forte teneur en pâte de noisette, la rendant
inégalable à la plupar...

Confiture / Pâte à tartiner
PATE A TARTINER LAIT FEUILLETINE 250G 96



Découvrez notre pâte à tartiner lait noisette à la feuilletine. Parce-que la
gourmandise n’a pas d’â...
PATE A TARTINER LAIT NOEL SPECULOOS CANNELLE 250G 101

PATE A TARTINER LAIT NOISETTE AVEC EDULCORANT 250G 106
Le Comptoir de Mathilde est le spécialiste de la pâte à tartiner artisanale SANS
huile de palme NIOG...
PATE A TARTINER LAIT PETILLANT 250GR 96
Découvrez notre recette de pâte à tartiner riche en pâte de noisette, qui croustille
et pétille de p...
PATE A TARTINER MALAKOFF 250G 96
Le Comptoir de Mathilde est le spécialiste de la pâte à tartiner artisanale SANS
huile de palme et S...
PATE A TARTINER NOIR NOISETTE 250G 96
Une pâte à tartiner au bon goût de noisette !  Avec une teneur en noisette qui
dépasse celle dispon...
PÂTE A TARTINER SO FRENCHY 100% NOISETTES FRANÇAISES 25... 96
La pâte de noisette est issue d’un broyage de la noisette brute. Son goût plus
rond et doux met en a...
PRALINE A TARTINER NOISETTE PIEMONT 250G 114
Le Comptoir de Mathilde est le spécialiste de la pâte à tartiner artisanale SANS
huile de palme NIOG...

Épicerie & Gamme BIO / Épicerie salée
AIL AVEC PIMENT 110GRS 55

AIL DOUX AUX FINES HERBES 110GRS 52

CEPES EXTRA SECHES SACHET 20GR JEAN D'AUDIGNAC (pièce) 71
Cèpes Déshydratés séché sachet.Nom Latin = (Boletus edulis, Boletus
aereus, Boletus reticulatus, Bol...
CHAPLURE 300GR 45
Chapelure Source de fibres et de protéinesLe mot chapelure proviens du verbe
chapeler qui signifie r...
Chips à la truffe d'été "Tuber Aestivum Vitt" lyophilis... 50
Parfumées de truffe d'été lyophilisée "Tuber Aestivum Vitt" 0,45%, ces chips sont
plus épaisses que...
CRACKERS LONG OLIVE BASILIC 130GR 74
Ces crackers à l'olive et au basilic peuvent s'associer avec du tartinable de
tomates séchées, d...
CRACKERS ANETH ET OIGNON 110GR 74
Ces crackers à l'aneth et oignons peuvent s'associer à du saumon fumé, des
rillettes et émietté de ...
CRACKERS CUMIN DES PRES 130GR 74
Ces crackers au cumin peuvent s'associer à du tartinable de courgettes,
mousseline de carottes ou ...
CRACKERS HERBES PROVENCE 130GR 74
es crackers aux herbes de Provence peuvent s'associer à de la pâte d'olive noire
Kalamata, de la p...
CRACKERS LONGS BETTERAVE 130GR 74
Ces crackers à la betterave peuvent s'associer à du tartinable de topinambour et
agrumes, du tarti...

Épicerie & Gamme BIO / Épicerie salée
CRACKERS CARRES AUX GRAINES 110gr 74
Ces crackers aux graines peuvent s'associer avec du parmesan à la truffe, de
l'artichaut et tr...
SCHIACCIATINE AUX OLIVES 150GRS 58



SCHIACCIATINE PEPERONCINO 150GR 58

SCHIACCIATINE SESAME 150GR 58

Épicerie & Gamme BIO / Épicerie salée / Huile/vinaigre/préparation
COFFRET AMATEUR TRUFFE BLACK ET WHITE 2X10CL 149
Retrouvez dans votre coffret amateur un assortiment de préparations culinaires à
base d'huile d'Oliv...
CORNICHONS A LA RUSSE KHUNE AIGRES-DOUX 360GR ( pièce... 98
Découvrez le goût irrésistible des cornichons Recette Paysanne Kühne. Préparés
selon la recette aigr...
CRÈME BALSAMIQUE MUSSINI 50 CL ( pièce) 232
vinaigre balsamique Mussini réduit, crème de balsamique au bel aspect brillant
CRÈME DE YUZU " Le coq Noir" bocal 200 gr ( pièce) 322
Le Yuzu est un agrume aux notes délicates acidulées, amères proches de la
mandarine. Il est traditio...
CRÈME VINAIGRE BALSAMIQUE A LA FIGUE " Jean D'audignac... 71
Pour vos dressages raffinés Les crèmes de vinaigre balsamique sont les stars
des dressages à l'a...
CRÈME VINAIGRE BALSAMIQUE A LA FRAMBOISE " Jean D'audi... 71
Pour vos dressages raffinés Les crèmes de vinaigre balsamique sont les stars
des dressages à l'a...
CRÈME VINAIGRE BALSAMIQUE A LA TRUFFE " Jean D'audigna... 71
Pour vos dressages raffinés Les crèmes de vinaigre balsamique sont les stars
des dressages à l'a...
CRÈME VINAIGRE BALSAMIQUE DE MODENE " Jean D'audignac ... 71
Pour vos dressages raffinés Les crèmes de vinaigre balsamique sont les stars
des dressages à l'a...
KALIOS HUILE D'OLIVE 01 50CL 292
"Christophe Aribert" , chef doublement étoilé, a sélectionné pour vous l’huile
d’olive vierge extra ...
KALIOS HUILE D'OLIVE 02 50CL 292
Éric Guérin*, chef étoilé, a sélectionné pour vous l’huile d’olive vierge extra Kalios
02. Une huile...

Épicerie & Gamme BIO / Épicerie salée / Huile/vinaigre/préparation
KALIOS HUILE D'OLIVE 03 50CL 292
Amandine Chaignot a sélectionné pour vous l’huile d’olive vierge extra Kalios 03.
Une huile monovari...
LES INDISPENSABLES DE CUISINE VINAIGRE BALSAMIQUE 250ML 111
Ce vinaigre d'un noir intense nous vient du Nord de l'Italie. Il y développe des
arômes complexes, s...
MOUTARDE A L'HUILE D'OLIVE COCO ET CURRY 100GRS 74
Une délicieuse moutarde à l'huile d'olive agrémentée de curry et noix de coco,
pour des associations...
MOUTARDE A L'HUILE D'OLIVE ET PIMENT D'ESPELETTE 100G 74
Une délicieuse moutarde  à l'huile d'olive agrémentée de Piment d'Espelette AOC
, pour des vinaigret...
MOUTARDE A L'HUILE D'OLIVE NOIX SAVEUR FIGUE 100G 74
Une délicieuse moutarde agrémentée de Noix & Arôme Figue , pour des
vinaigrettes qui sentent bon les...
MOUTARDE A LA TRUFFE NOIR 250GRS 98
Une délicieuse moutarde agrémentée de truffe noire aromatisée 1%, pour des
vinaigrettes qui sentent ...
MOUTARDE AIL ET BASILIC 250G 82
Un savoureux parfum de basilic allié à la puissance de l'ail, le tout mélangé à une
excellente mouta...
MOUTARDE AU CURRY 250GRS 82



Moutarde au curry présentée dans le joli pot de Mathilde. Pour assaisonner tous
vos plats, agrémente...
MOUTARDE AUX HERBES DE PROVENCE 250G 88
Une délicieuse moutarde agrémentée d'herbes de Provence, pour des
vinaigrettes qui sentent bon le Su...
MOUTARDE DE MEAUX POMMERY 500 GRS 179

Épicerie & Gamme BIO / Épicerie salée / Huile/vinaigre/préparation
MOUTARDE H.OLIVE POIVRE ET TRUFFE BLANCHE D ETE 1,2% 10... 88
Une délicieuse moutarde à l'huile d'olive agrémentée
de Poivre blanc & Truffe Blanche d'été 1% , pou...
MOUTARDE TOMATES SECHEES BASILIC 250GR 88
Parfumée aux tomates séchées et au basilic, cette moutarde est un véritable
bouquet de saveurs du Su...
MOUTARDE TRUFFE D ÉTÉ AROMATISEE 250GRS 84
Une délicieuse moutarde agrémentée de truffe d'été aromatisée 1%, pour des
vinaigrettes qui sentent ...
PRÉPARATION CULINAIRE A BASE D'HUILE D'OLIVE ET TRUFFE ... 133
Découvrez une Huile d'olive délicatement parfumée à la truffe 1% pour
assaisonner avec élégance vos ...
PRÉPARATION CULINAIRE A BASE DE VINAIGRE A LA PULPE D'A... 127
Un goût intense et généreux. avec notre Vinaigre à la pulpe de fruit. Pensez à
agiter avant de serv...
PRÉPARATION CULINAIRE A BASE DE VINAIGRE A LA PULPE DE ... 119
Un goût intense et généreux. Vinaigre à la pulpe de fruit, agitez avant de servir et
découvrez une s...
PRÉPARATION CULINAIRE A BASE H.OLIVE AU BASILIC 250 ML 120
Préparation culinaire à base d'huile d'olive au Basilic, idéale pour les marinades,
les sauces salad...
PRÉPARATION CULINAIRE H.OLIVES AIL TOMATES SÉCHÉES 250 ... 120
Prenez plaisir à déguster notre Huile d'olive à l'ail et tomates séchées. Dans son
écrin empilable 2...
PRÉPARATION CULINAIRE HUILE D'OLIVE SAVEUR MORILLE 250 ... 127
Découvrez notre bouteille empilable d'Huile d'olive parfumée à la morille. Idéale
pour assaisonner t...

Épicerie & Gamme BIO / Épicerie salée / Huile/vinaigre/préparation
PRÉPARATION CULINAIRE VINAIGRE BALSAMIQUE SAVEUR TRUFFE... 127
Découvrez un vinaigre d'exception parfumée à souhait de truffe noire. Idéale pour
assaisonner avec g...
PRÉPARATION CULINAIRE VINAIGRE JUS CITRON ET PULPE GING... 127
Un vinaigre au bon goût de fruit ... vous en salivez déjà ? Avec son goût intense et
généreux notre ...
PRÉPARATION CULINAIRE VINAIGRE PULPE TOMATE BASILIC 250... 127
Pour garder de la fraîcheur dans vos plats et sentir le goût de l'été, optez pour
notre vinaigre à l...
PRÉPARATION VINAIGRE BALSAMIQUE SAVEUR TRUFFE NOIRE 25... 127
Découvrez un vinaigre d'exception parfumée à souhait de truffe noire. Idéale pour
assaisonner avec g...
SHAKER VINAIGRETTE AUX TOMATES SECHEES 75
SHAKER VINAIGRETTE EXOTIQUE A LA MANGUE 50CL 60
SHAKER VINAIGRETTE VINAIGRE DE XERES, AIL ET BASILIC 50... 70
VINAIGRE BALSAMIQUE DE MODENE 50CL 180
VINAIGRE BALSAMIQUE DE MODENE IGP OR RESERVE 25 cl 460
VINAIGRE DE CIDRE DE NORMANDIE 50CL 70

Épicerie & Gamme BIO / Épicerie salée / Sels & Poivres
AIL SEMOULE 60GR JEAN D'AUDIGNAC 50
FLEUR DE SEL DE CAMARGUE 125 GR ( pièce) 147
Fruit d'une cristallisation éphémère à la surface de l'eau et récoltée à la main,



la fleur de sel de...
FLEUR DE SEL GUERANDE 125 GR ( pièce) 117
Produit sur les marais salants de la Presqu'île de Guérande par évaporation
naturelle de l'eau de me...
MINI MOILIN POIVRE NOIR DE MALABAR 20GR 122
Élégant MINI MOULIN de poivre Malabar. Dans son écrin transparent au design
élégant, il vous permett...
MINI MOULIN POIVRE SAUVAGE DE VOATSIPERIFERY 15GR 122
Mini Moulin transparent au design élégant pour habiller vos tables. Poivre aux
notes boisées, résine...
MINI MOULIN SEL DE VIGNERON 35GR 148
Prenez le temps de dompter votre Mini Moulin ! Avec son design transparent et
élégant !Parce-que nou...
MINI MOULIN SEL MELANGE DU TRAPPEUR 30GR 148
Mini Moulin transparent au design élégant pour habiller vos tables. Le "Mélange"
du trappeur est un ...
MOULIN SEL ROSE HIMALAYA 110GRS 87
Ce moulin de sel rose de l'Himalaya, de Savor & Sens, apporte une touche
lumineuse à votre table.Ce ...
PIMENT D'ESPELETTE AOP 120
Les piments sèchent naturellement en serre pendant une quinzaine de jours, triés,
puis ils sont broy...
SEL BLEU DE PERSE 110G 125
Le Sel bleu est un sel fossile, ou sel gemme, dont les cristaux se sont formés il y
a 100 millions d...

Épicerie & Gamme BIO / Épicerie salée / Sels & Poivres
SEL ROSE HIMALAYA POIVRE ET TRUFFE 110G 100
Moulin empilable au sel  rose de l'Himalaya et aux brisures de truffe : rendez avec
élégance toutes ...

Épicerie & Gamme BIO / Épicerie salée / Epices & fonds de tarte
AROME MAGGI 200 ML ( pièce) 60
Arôme Saveur Maggi. Description. Assaisonnement pour vinaigrette, sauces,
potages, légumes, pâtes, r...

Épicerie & Gamme BIO / Épicerie salée / Tartinables et Conserves
CAPRE SURFINE 21CL "CRESPO" (pièce) 84
Sur le plan culinaire, les câpres sont présentes dans les cuisines
méditerranéennes, comme condiment...
COFFRET MATHILDETTE APERO 7 SAVEURS 2X20GR, 10gGR, 15GR... 263
Un coffret avec 7 saveurs à découvrir : Bombay, Parisienne, Thaïlandaise,
Texane, Marrakech, Toscane...
CREVETTE A LA THAILANDAISE 100GR 64
La cuisine thaïlandaise vous inspire ? Et bien nous aussi ! Ses saveurs et ses
ingrédients originaux...
CREVETTES COCO CITRON 100GR 60
La cuisine thaïlandaise vous inspire ? Et bien nous aussi ! Ses saveurs et ses
ingrédients originaux...
FILETS DE MAQUEREAUX A LA MOUTARDE 170 GR (pièce) 58
Accompagnés d'une sauce onctueuse à la moutarde à l'ancienne, ces filets de
maquereaux à la chair fo...
FILETS DE MAQUEREAUX AU VIN BLANC ET AROMATES 170 GR (p... 61
Accompagnés d'une marinade au vin blanc et aux aromates, ces filets de
maquereaux à la chair fondant...

Épicerie & Gamme BIO / Épicerie salée / Pâtes / Riz / Semoule
FARINE DE SARRASIN type blé Noir. KG (pièce) 80
Farine de sarrasin dit de blé noir.
RIZ NOIR VENERE 500GRS 165



Épicerie & Gamme BIO / Bio / Bio sucré
BIO VAN HOUTEN CACAO NON SUCREE 125GR (pièce) 72
an Houten plus de 180 ans d'une réputation inégaléeNon sucréVersez 3 cuillères
à café (environ 20 g)...
CONFITURE ABRICOT BIO 320 gr (pièce) 69
ABRICOT BIO CUIT AU CHAUDRON
CONFITURE AUX FRAMBOISES BIO 320 GR ( pièce) 116
FRAMBOISES BIO CUITES AU CHAUDRON
CONFITURE MYRTILLES BIO 320 GR ( pièce) 82
MYRTILLES BIO CUITES AU CHAUDRON
PATE A TARTINER BIO CACAO COCO 250G 106
Découvrez une recette de pâte à tartiner à la crème de coco et au cacao.
Biologique et vegan, ses bi...

Épicerie & Gamme BIO / Bio / Bio salé
CHIPS BIO AU PIMENT D'ESPELETTE 115GR "LACORI" ( pièc... 56
ARÔMES 100% NATURELS Retrouvez le vrai goût de la pomme de terre ! Son
goût particulier provien...
CHIPS BIO AUX HERBES DE PROVENCE 115GR "LACORI" 48

CHIPS POMME DE TERRE BIO 115GRS 45
ARÔMES 100% NATURELS Retrouvez le vrai goût de la pomme de terre avec
nos Chips Bio  Son goût p...
COULIS DE TOMATES PASSATA BIO 700 gr (Btlle ) 76
Le coulis de tomates passata nature  est fabriquée dans la pure tradition
Sicilienne, à partir de to...
CRACKERS BIO GRAINES DE SESAME SEL MER 130 GR 74
Ces crackers aux graines de sésame peuvent s'associer à du poisson à l'huile
tels la ventrèche ...
CRACKERS LONG BIO LIN ET SEL MER 150GR 74
Ces crackers aux graines de lin peuvent s'associer à du tartinable légumes
racines, du tartinable de...
CRAQUANTS AU SESAME BIO 150 GR 93
Ces produits sont fabriqués par des artisans soucieux du respect des ingrédients
travaillés,...

Charcuterie / Charcuterie porcine
ANDOUILLE DE GUEMENE VPF KG 640
Celle-ci se différencie des autres andouilles par son aspect à la coupe. En effet,
les chaudins de p...
ANDOUILLETTE DE TROYES VPF KG 464
Ces andouillettes . sont réalisées dans le respect des traditions troyennes. Elles
sont réalisées à ...
COPPA CORSE VPF KG 592
Cette Coppa est produite à partir d'échine de porc français. Salée, poivrée, elle
est mise en baratt...
LARDONS FUMES KG 336
LARDON est un petit morceau de lard de porc. Les lardons servent à
accommoder un plat. Dérivé de la ...
MORTADELLE A LA PISTACHE IGP KG 320
La mortadelle est excellente telle quelle ou assaisonnée d'une huile parfumée au
basilic et à l'ail.
Recette originaire de Bologne, cette mortadelle bénéficie du label I.G.P.
(Indication Géographique Protégée) depuis 1998.Coupées fines, ses tranches
sont d'une couleur rose vif uniforme et ont un asp...
PIEDS DE PORC CUITS KG 288

POITRINE CUITE VPF KG 416
Cette poitrine se caractérise par un bel équilibre entre les parties grasses et



maigres qui la compo...
Cette poitrine se caractérise par un bel équilibre entre les parties grasses et
maigres qui la composent. Réchauffée en 35mn à 200°C, elle peut être utilisée en
de nombreuses occasions : pour une cho...
ROSETTE DE LYON VPF "LOSTE" KG 445
ROSETTE PUR PORC La Rosette pur porc est un produit qui va vous plaire ! De
forme "fuseau", elle est...
ROTI DE PORC CUIT supérieur VPF KG 416
Préparée en rôti et assaisonnée avec du sel de Noirmoutier, du poivre et de l'ail,
cette longe de p...

Charcuterie / Charcuterie porcine / Jambon blanc / Jambon cru
JAMBON BLANC NOIX FINE EXCELLENCE VPF KG 384
Ce jambon d'une qualité exceptionnelle, issu de porcs Label Rouge, est le fruit
d'un savoir-faire j...
JAMBON CRU D'AUVERGNE 10 MOIS VPF KG 448
Recette rustique alliant force & caractère, ce jambon sec est affiné
en Auvergne et bénéficie d'une ...
JAMBON CRU SAN DANIELE IGP 22/24 mois KG 736
JAMBON SAN DANIELE Issu de porcs nourris au petit lait de Parmesan puis
affiné dans la commune de Sa...
JAMBON SAN DANIELE Issu de porcs nourris au petit lait de Parmesan puis
affiné dans la commune de San Daniele en Italie, ce jambon sec a unesaveur
douce & délicate.  Affinage min. : 14 mois
Jambon cuit aux herbes " Rostello" KG 496
Jambon CUIT aux Herbes « ROSTELLO » Rostello est élaboré à partir d'un
seul jambon. Un rôtissage pen...
JAMBON DE PARME AOP 16 mois KG 780
Le vrai et inimitable jambon de Parme AOP timbré par la cooperative du Jambon
de Parme."Le cru de Pa...
JAMBON DE SERRANO IGP 14 MOIS KG 465
JAMBON SERRANO Séché en région montagneuse, le jambon Serrano a
une texture bien sèche et un goût pr...
JAMBON IBERICO PURO DE BELLOTA 100G tranché S/vide (piè... 442
JAMBON IBERICO PURO DE BELLOTA Idéal pour un apéritif festif : de fines
tranches découpées au coutea...
Jambon sec de Bayonne VPF 12 mois KG 625
Jambon de Bayonne 12 mois entier très savoureux obtenu après une durée
optimale de séchage. Jambon d...
JAMBONNEAU CUIT VPF KG (pièce 270 gr) 448
un jarret cuit dans un bouillon aromatisé aux petits légumes, moulé dans une
forme caractéristique.

Charcuterie / Charcuterie porcine / Saucisses / Saucissons
APERILOSTE CHORIZO KG 640
Pour un apéritif réussi ou à grignoter en en-cas, découvrez les Apérilostes, des
mini saucissons don...
APERILOSTE NATURE KG 560
Pour un apéritif réussi ou à grignoter en en-cas, découvrez les Apérilostes, des
mini saucissons don...
CHORIZO A CUIRE KG 352
Le chorizo  est un saucisson originaire d'Espagne2 et du Portugal3 fabriqué à
partir de viande de po...
Le chorizo  est un saucisson originaire d'Espagne2 et du Portugal3 fabriqué à
partir de viande de porc ou d'un mélange de porc ou de bœuf, assaisonné avec
du sel et du pimentón espagnol, une variété d...
CHORIZO CULARD FORT KG 448
Des parfums qui explosent en bouche pour des repas  ‘muy caliente’. Assaisonné
au paprika frais et a
.Provenant de la partie la plus noble du porc blanc Duroc, il bénéficie du



savoir-faire d’une entreprise familiale qui perpétue cette recette traditionnelle
depuis plusieurs générations. Confectionné ...
MERGUEZ FORTE BOEUF MOUTON France KG 368
Embossées dans les boyaux naturels, ces merguez authentiques sont réalisées à
base de viande de boe...
MINI BATON DE BERGER JUSTIN BRIDOU 100GR ( SACHET ) 63
DES MINI SAUCISSONS SAVOUREUX, IDÉAUX POUR L'APÉRITIF De
délicieux bâtonnets de saucisson sec, qui ...
SAUCISSE DE FRANCFORT KG 336
La saucisse de Francfort est une saucisse pur porc composée d'une farce fine,
poussée en boyau natur...
La saucisse de Francfort est une saucisse pur porc composée d'une farce fine,
poussée en boyau naturel de mouton et légèrement fumé. Elle se consomme
traditionnellement réchauffée en accompagnement d'...
Saucisse de Morteau cuite IGP porc français KG 512
Protégée par son IGP, la saucisse de Morteau ne peut être produite qu'en
Franche-Comté. Il s'agit d'...
Protégée par son IGP, la saucisse de Morteau ne peut être produite qu'en
Franche-Comté. Il s'agit d'une saucisse de porc reconnaissable par sa couleur
ambrée due au fumage et à sa forme cylindrique m...
SAUCISSE MONTBELIARD KG 432
Sans doute la doyenne des saucisses en France, la saucisse de Montbéliard
(indication géographique p...
SAUCISSE SECHE A LA PERCHE KG 448
SAUCISSE SÈCHE PERCHE Saucisse sèche pur porc. Viande de porc origine
France. Boyau naturel. Pr...

Charcuterie / Charcuterie porcine / Saucisses / Saucissons
SAUCISSES DE TOULOUSE kg 336
La saucisse de Toulouse est une préparation originaire de la ville du même
nom.La saucisse de Toulou...
SAUCISSON A L'AIL FUME VPF KG 336
Saucisson à l'ail fumé alsacien qualité supérieure, embossé dans un boyau
naturel rosette
SAUCISSON A L'AIL PUR PORC BOYAU NATUREL FUME KG 336
CE SAUCISSON A L'AIL FUME est riche en viande et présente de beaux
marquants à la coupe. Long et dro...
SAUCISSONS SECS POIVRE VERT (pièce) 141
SAUCISSON SEC POIVRE VERTPour l'apéritif, en famille ou entre amis,
dégustez ce saucisson aux grains...
SAUCISSONS SECS PORC FERMIER (piéce) 149
se saucisson sec de porc est élaboré à partir de viande de porc fermier élevé à
l'air libre dans le ...
SAUCISSONS SECS SEL GUERANDE ( piéce) 141
SAUCISSON SEC SEL DE GUÉRANDEPour l'apéritif, en famille ou entre mais,
dégustez ce saucisson au bon...

Charcuterie / Charcuterie porcine / Pate rillette terrine
CRÈME DE FOIE SUPÉRIEUR VPF KG 256
Sans morceaux, la crème de foie de porc est généralement servie tartinée - sur
des toasts ou dans de...
CRÉMEUX DE CANARD FORESTIER KG 304
Rien que des produits choisis, une émulsion qui les agrège et les sublime, une
présentation flatteus...
PATE DE CAMPAGNE A L'ANCIENNE VPF KG 336
Cette terrine de campagne est confectionnée à base de gras et de foie de porc,
de gorge de porc, d'é...
PATE EN CROUTE RICHELIEU KG 400
Pâté en croûte Richelieu composé d'une farce de viande de dinde et de poulet,
délicatement assaisonn...



RILLETTES D'OIE COUCHEES KG 448
Fabriquées avec 85% d'oie, ces rillettes sont obtenues après une cuisson longue
dans leur propre gra...
RILLETTES DU MANS PUR PORC VPF KG 368
cuits longuement dans leur propre graisse. Authentiques et goûteuses,
ces rillettes du Mans présente...
TERRINE DE FOIE DE CANARD avec MCX FOIE GRAS & GIROLLES... 480
La gastronomie du Sud-Ouest à l'honneur pour cette recette haut de gamme riche
en foie gras (20%) et...
TERRINE JOUE DE PORC PERSILLEE TERRINE COULEUR KG 465

TRIPES A LA MODE DE CAEN KG 304
Des tripes et des pieds de boeuf frais, cuits à l'ancienne, très lentement pendant
plus de 18h dans...

Charcuterie / Charcuterie porcine / Boeuf séché
CECINA DE LEON IGP ESPAGNE KG 880
Pièce de boeuf séchée pendant 9 mois et légèrement fumée, la Cecina est
emblématique du savoir-faire...
Pièce de boeuf séchée pendant 9 mois et légèrement fumée, la Cecina est
emblématique du savoir-faire de cette région montagneuse qu'est le Leon, au
nord-ouest de l'Espagne. Au caractère plus affirmé ...

Charcuterie / Charcuterie porcine / Gastronomie
CAVIAR PERLE NOIRE "CLASSIQUE" 100 GR ( pièce) 2770
Caviar de caractère, au goût corsé, salé avec une saveur marine qui persiste en
bouche. Ce caviar of...
Caviar de caractère, au goût corsé, salé avec une saveur marine qui persiste en
bouche. Ce caviar offre un bouquet que les voyageurs qui ont apprécié le caviar
russe traditionnel se remémoreront. Affi...
CAVIAR PERLE NOIRE "CLASSIQUE" 30 GR ( pièce) 858
Caviar de caractère, au goût corsé, salé avec une saveur marine qui persiste en
bouche. Ce caviar of...
Caviar de caractère, au goût corsé, salé avec une saveur marine qui persiste en
bouche. Ce caviar offre un bouquet que les voyageurs qui ont apprécié le caviar
russe traditionnel se remémoreront.Affin...
CAVIAR PERLE NOIRE "CLASSIQUE" 50 GR ( pièce) 1386
Caviar de caractère, au goût corsé, salé avec une saveur marine qui persiste en
bouche. Ce caviar of...
Caviar de caractère, au goût corsé, salé avec une saveur marine qui persiste en
bouche. Ce caviar offre un bouquet que les voyageurs qui ont apprécié le caviar
russe traditionnel se remémoreront. Affi...
CAVIAR PERLE NOIRE "IMPERTINENT" 100 GR ( pièce) 2311
Découvrez ce caviar que certains appellent aussi le « caviar frais » : il possède un
goût si subtil ...
CAVIAR PERLE NOIRE "IMPERTINENT" Découvrez ce caviar que certains
appellent aussi le « caviar frais » : il possède un goût si subtil et si délicat que
vous aurez envie de faire découvrir à vos amis ce...
CAVIAR PERLE NOIRE "IMPERTINENT" 20 GR ( pièce) 495

CAVIAR PERLE NOIRE "IMPERTINENT" Découvrez ce caviar que certains
appellent aussi le « caviar frais » : il possède un goût si subtil et si délicat que
vous aurez envie de faire découvrir à vos amis ce...
CAVIAR PERLE NOIRE "IMPERTINENT" 30 GR ( pièce) 727
Découvrez ce caviar que certains appellent aussi le « caviar frais » : il possède un
goût si subtil ...
CAVIAR PERLE NOIRE "IMPERTINENT" Découvrez ce caviar que certains
appellent aussi le « caviar frais » : il possède un goût si subtil et si délicat que
vous aurez envie de faire découvrir à vos amis ce...
CAVIAR PERLE NOIRE "IMPERTINENT" 50 GR ( pièce) 1156



Découvrez ce caviar que certains appellent aussi le « caviar frais » : il possède un
goût si subtil ...
CAVIAR PERLE NOIRE "IMPERTINENT" Découvrez ce caviar que certains
appellent aussi le « caviar frais » : il possède un goût si subtil et si délicat que
vous aurez envie de faire découvrir à vos amis ce...
Coeur de saumon fumé kg 1034
Tranché dans la partie la plus noble du filet
ESCARGOTS DE BOURGOGNE au BEURRE PERSILLE X12 pièces 176
Recettes exclusives autour d'escargots de Bourgogne "Helix Pomatia"
sélectionnés, en provenance prin...
Fondant de pavé de veau aux éclats de morilles /portion 189

Charcuterie / Charcuterie porcine / Gastronomie
MOLITERNO A LA TRUFFE KG 1024
LE MOLITERNO A LA TRUFFE est un fromage à pâte pressée de brebis non
cuite, à la truffe tuber aestiv...
OEUFS DE SAUMON DU PACIFIQUE pot 100 GR ( pièce) 340
Les plus accessibles des œufs de poissons, les œufs de saumon se caractérisent
par une couleur orang...
Les plus accessibles des œufs de poissons, les œufs de saumon se
caractérisent par une couleur orange vif translucide, une belle grosseur, et par
leur forme ronde qui roule sur la langue avant d'écla...
SALADE KING-CRABE 1kg 480

SAUMON FUME D'ECOSSE tranché main 150 GR ( pièce) 92
Ce saumon fumé est confectionné à partir de filets de saumons frais parés,
désarêtés, et salés à la ...
Ce saumon fumé est confectionné à partir de filets de saumons frais parés,
désarêtés, et salés à la main au sel sec. Le salage élimine naturellement les
impuretés et l'excès d'humidité. La saveur s'a...
SAUMON FUME D'ECOSSE tranché main en bande kg 667
Ce saumon fumé est confectionné à partir de filets de saumons frais parés,
désarêtés, et salés à la ...
Ce saumon fumé est confectionné à partir de filets de saumons frais parés,
désarêtés, et salés à la main au sel sec. Le salage élimine naturellement les
impuretés et l'excès d'humidité. La saveur s'a...
SAUMON FUME DE NORVEGE tranché main +- 330GR ( pièce) 338
Ce saumon fumé est confectionné à partir de filets de saumons frais parés,
désarêtés, et salés à la ...
Ce saumon fumé est confectionné à partir de filets de saumons frais parés,
désarêtés, et salés à la main au sel sec. Le salage élimine naturellement les
impuretés et l'excès d'humidité. La saveur s'a...
TERRINE DE FOIE GRAS MAISON AUX TRUFFES KG 2208
e foie gras de canard est parfumé avec 5% de truffe. Cuit à 57°C à cœur, il
conserve une texture fon...
TERRINE DE FOIE GRAS DE CANARD MAISON MI-CUIT KG 1680
Notre foie gras de canard  "fabrication maison "est légèrement parfumé au Porto
Blanc. Cuit à 57°C ...

Charcuterie / Charcuterie porcine / Boudin / Préparation charcutière
BOUDIN BLANC AUX MORILLES VPF KG 352
Fabriqués avec des morilles ainsi que d'autres champignons et parfumés au
brandy, ces boudins blancs...
En plat principal ou en entrée, ils pourront simplement être accompagnés de
salade verte ou de purée, ils pourront aussi être présentés en tranches, tels quels
comme élément principal ou comme accompa...
BOUDIN BLANC FINE CHAMPAGNE KG 272
Le boudin blanc fait partie de ces mets incontournables pour les fêtes de fin
d'année, mais il serai...



BOUDIN BLANC NATURE KG 272
Ce boudin se démarque par sa saveur bien typée de viande de porc avec une
discrète touche poivrée et...
Ce boudin se démarque par sa saveur bien typée de viande de porc avec une
discrète touche poivrée et épicée. Il doit se poêler au beurre, à feu doux, afin de
dorer sans éclater. Son accompagnement tra...
BOUDIN BLANC TRUFFE KG 385
Le boudin blanc aux truffes est un produit d'exception, vous pouvez l'accompagné
de purée de pomme d...
BOUDIN NOIR ANTILLAIS KG 304
Très épicé, le boudin noir antillais est préparé à partir de sang de porc avec de la
chapelure et du...
BOUDIN NOIR AUX OIGNONS VPF KG 272
Une charcuterie traditionnelle qui se marie à merveille avec la pomme… pomme
de terre, mais aussi po...
Une charcuterie traditionnelle qui se marie à merveille avec la pomme… pomme
de terre, mais aussi pomme fruit.notre partenaire charcutier commence par faire
rissoler lentement des oignons frais en ma...
POITRINE de PORC FUMEE VPF KG 400
Aussi appelé « lard maigre », la poitrine de porc est un morceau prélevé sur le
ventre de l’animal ...
C'est un morceau de choix à usage multiple, griller, dans une choucroute, une
potée, en cocotte ou griller, elle se prépare et s'accommode sans fin.

Charcuterie / Charcuterie Halal
BRESAOLA ITALIENNE KG 1040
La Bresaola est reconnue par les fins gourmets pour sa tendreté et delicatesse.
La Bresaola est cert...
CECINA DE LEON IGP ESPAGNE KG 880
Pièce de boeuf séchée pendant 9 mois et légèrement fumée, la Cecina est
emblématique du savoir-faire...
Pièce de boeuf séchée pendant 9 mois et légèrement fumée, la Cecina est
emblématique du savoir-faire de cette région montagneuse qu'est le Leon, au
nord-ouest de l'Espagne. Au caractère plus affirmé ...
Magret de canard cru IGP fumé tranché sous vide 90 gr 122

VIANDES DES GRISONS KG 1248
La viande des Grisons  est une salaison de viande de bœuf élaborée en Suisse,
spécialité du canton d...

Charcuterie / Charcuterie Halal / Autres
JAMBON BLANC NOIX FINE EXCELLENCE VPF KG 384
Ce jambon d'une qualité exceptionnelle, issu de porcs Label Rouge, est le fruit
d'un savoir-faire j...
SAUCISSE MONTBELIARD KG 432
Sans doute la doyenne des saucisses en France, la saucisse de Montbéliard
(indication géographique p...
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